

Dosar nr. 2466/90/2007

Operator de date cu caracter personal nr.4087

ROMÂNIA
TRIBUNALUL VÂLCEA
SECTIA COMERCIALA SI DE CONTENCIOS ADMINISTRATIV
Completul specializat în contencios administrativ și fiscal

SENTINTA Nr. 558

Ședința publică din 19 Iunie 2007

Completul constituit din:

PREȘEDINTE Emil Marina

Grefier Gheorghîța Jinaru

Pe rol fiind judecarea cauzei privind cererea petentului CONSILIUL JUDEȚEAN VALCEA, cu sediul în Rm. Vâlcea, strada G-ral.Praporgescu nr.1, județul Vâlcea, prin care se solicită validarea mandatului de consilier județean al numitului IOVAN CONSTANTIN, cu domiciliul în comuna Slătioara, sat Gorunești, județul Vâlcea.

La apelul nominal făcut în ședința publică au lipsit părțile.

Fără citarea părților.

Procedura legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care, instanța trece la soluționarea acțiunii.

INSTANȚA

Deliberând, constată următoarele

La data de 12 iunie 2007, Consiliul Județean Vâlcea a solicitat instanței de contencios administrativ, ca prin hotărârea ce o va pronunța să valideze mandatul de consilier județean al numitului Iovan Constantin, cu domiciliul în comuna Slătioara, sat Gorunești, județul Vâlcea, candidat declarat supleant pe lista PNL la alegerile pentru consiliul județean ce au avut loc la 6 iunie 2004.

În motivarea cererii, reclamantul arată că prin Hotărârea nr. 85/31.05.2007 s-a luat act de încetarea de drept înainte de termen, prin demisie, a mandatului de consilier județean a numitei Preoteasa Svetlana Ileana, declarând vacant locul respectiv, iar cu adresa nr. 360 din 07.06.2007– Organizația Județeană Vâlcea a Partidului National Liberal a comunicat numele candidatului supleant în ordinea înscrierii pe lista partidului respectiv, la cererea Consiliului Județean Vâlcea.

În dovedirea cererii s-au depus acte la dosar (filele 3-10).

Cererea este scutită de plata taxei de timbru și se întemeiază pe prevederile art. 30 și 89 din Legea nr. 215/2001.

Examinând acțiunea formulată în raport de motivele invocate și probele administrate, tribunalul constată că aceasta este întemeiată.

Din actele depuse la dosar rezultă că prin Hotărârea nr. 85/31.05.2007, Consiliul Județean Vâlcea a luat act de încetarea de drept înainte de termen prin demisie a mandatului de consilier județean al numitei Preoteasa Svetlana Ileana, declarând vacant locul respectiv, iar cu adresa nr. 360 din 07.06.2007—Organizația Județeană Vâlcea a Partidului Național Liberal a comunicat numele candidatului supleant în ordinea înscrierii pe lista partidului respectiv la poziția 17, la cererea Consiliului Județean Vâlcea, înregistrată sub nr.7153/08.06.2007, în persoana domnului Iovan Constantin.

Într-o atare situație, sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 29¹ și 102¹ din Legea nr. 215/2001, astfel cum a fost completată și modificată (ultima modificare fiind în anul 2006, dându-se o nouă numerotare a articolelor), motiv pentru care tribunalul urmează să admită cererea formulată și să valideze mandatul de consilier județean al candidatului Iovan Constantin, declarat supleant pe lista PNL la poziția nr. 17, pentru alegerile locale desfășurate la 6 iunie 2004.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE**

Admite cererea formulată de CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA, cu sediul în Rm. Vâlcea, str. G-ral Prapogescu nr. 1, județul Vâlcea, privind validarea mandatului de consilier județean al numitului IOVAN CONSTANTIN, cu domiciliul în comuna Slătioara, sat Gorunești, județul Vâlcea, posesor al C.I. seria VX nr.144572 eliberat de Poliția Orașului Horezu la data de 08.10.2003.

Validează mandatul de consilier județean al candidatului IOVAN CONSTANTIN, declarat supleant în lista P.N.L. la poziția nr.17, la alegerile pentru Consiliul Județean Vâlcea, desfășurate la data de 06 iunie 2004.

Definitivă.

Cu recurs, în termen de 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședința publică, astăzi 19 Iunie 2007, la sediul Tribunalului Vâlcea.

Președinte,
Emil Marina

Grefier,
Gheorghita Jinaru